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Stelling: 'Op het gebied  
van festivals en evenementen  
is er in Zeeland  
voldoende te beleven' 

Uitkomsten peiling juli/aug 2013 | “Bezoek Zeeuwse evenementen en festivals” 

 
Evenementen, festivals bezocht 

Ruim 30% bezocht al één of meerdere Zeeuwse evenementen of festivals dit jaar. Meest genoemd 
werden Middelburg Volkóren en Onderstroom en Bevrijdingsfestival (Vlissingen). 

Bijna 70% van de panelleden geeft aan (nog) geen Zeeuwse evenementen of festivals te hebben 
bezocht. Wat geven zij voor belangrijkste redenen?

 

Gepland bezoek 

Sail de Ruyter, het Zeeland Nazomerfestival, Film by the Sea en het Festival van Zeeuwsch-
Vlaanderen  werden het meest aangevinkt bij de vraag of men later dit seizoen nog naar een (ander) 
evenement of festival in Zeeland toe zal gaan. 

Een opvallend aandeel, een kwart van de respondenten, gaf aan dat nog niet te weten (niet gepland, 
maar mogelijk toch spontaan bezoek). 

Voldoende te beleven 

Het panel is beduidend tevreden: bijna 80% reageerde positief op de volgende stelling: 
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ik hou niet van festivals/evenementen

geen tijd

andere reden, namelijk...

vanwege mijn gezondheid

slechte bereikbaarheid (vervoer/parkeren)

te duur

vanwege mijn geloofsovertuiging

rest van het aanbod vind ik niet aantrekkelijk

er zijn in Zeeland geen leuke festivals / evenementen Geen (gepland) bezoek aan Zeeuwse 
evenementen of festivals. 

Reden?

Belangrijkste 'andere' redenen:
- niet gepland, mogelijk spontaan
- teveel drukte, mensenmassa's
- vakantie
- zorg voor gel iefde/familie
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